

Sentralstyremøte 6-22/23

Dato: 09.06.23

Klokkeslett: 10:30-12:00

Møtested: Saga, Bodø

Møte innkalt av: Chanice Sørli Johansen

Deltakere: Grete Beate Sunnset, Henrik Storbakk Jensen, Jordy Lokhorst, Håvard Dragland, Ina Malen Fjorden Solberg & Anna-Viktoria Bjørsvik. Organisasjonskonsulent Hilde Iren Hardy og påtroppende sentralstyre

Les: Innkalling med vedlegg og dagsorden

Vedtaksaker

VS 28/22-23 **Godkjenning innkalling**

Innkallingen ble utsendt 23.11.22.

Forslag til vedtak: innkallingen godkjennes.

Godkjenning dagsorden

VS 29/22-23 Dagsorden ble utsendt 02.06.23

Forslag til vedtak: dagsorden godkjennes.

Godkjenning av møteleder og referent

VS 30/22-23 Sentralstyret vedtar møteleder og referent.

Forslag til vedtak: Chanice Sørli Johansen blir møteleder og Hilde Iren Hardy blir referent.

VS 31/22-23 **Høring: retningslinjer for bo-og reisetilskudd**

Sentralstyret diskuterer høringssvar.

Forslag til vedtak: Studentleder ferdigstiller svar på bakgrunn av diskusjonen

VS 32/22-23 **Fullmakter**

Forslag til vedtak: Avtroppende leder og en utpekt studentrepresentant får fullmakt til å forhandle og signere arbeidskontrakt med ny leder

Orienteringssaker

Orienteringsrunde

- OS 1/22-23 Orienteringsrunde blant medlemmene om hva som skjer i Studentorganisasjonen Nord og i regionene.

Diskusjonssaker

Samarbeidsavtalene

- DS 6/22-23 Studentleder oppdaterer i prosessen og vi diskuterer våre ønsker.

Arbeidsgruppe for organisasjonen

- DS 7/22-23 Vi diskuterer organisering av arbeidsgruppen som skal settes ned i perioden etter resolusjonen som ble vedtatt på årsmøtet.

EV 1/22-23 Eventuelt

Saker til eventuelt fremmes i forkant av møtet, og innsettes under VS-X/22 Dagsorden. Det fattes normalt ikke vedtak i slike saker.

Ingen saker til eventuelt.

Chanice Sørli Johansen

Leder, Studentorganisasjonen Nord